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RETKO IZVOĐENA OPERA „SEMIRAMIDA“ 10. MARTA U CINEPLEXXU 

Nakon 25 godina Rosinijeva opera uživo na bioskopskom platnu 

Beograd, 01.03.2018 –  Jedno od najboljih operskih ostvarenja, kompozitora Đoakina Rosinija biće 

uživo i po prvi put prikazano u visokoj rezoluciji, u subotu 10. marta sa početkom u 18:55 

časova u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center.  Karte su u prodaji na blagajni bioskopa. 

Poslednja opera koju je Rosini napisao u Italiji, nastala je tokom leta i jeseni 1822. godine, po 

povratku kompozitora iz Beča gde je doživeo veliki uspeh. Semiramida je proširena, formalno 

stabilizovana i dramski snažnija verzija muzičkih i dramskih arhetipova koje je kompozitor prvi put 

upotrebio u svom Tankredu iz 1813. godine. Premijerno je izvedena 3. februara 1823. godine u 

Veneciji, uz veliki uspeh, a glavnu ulogu je pevala Izabela Kolbran. 

Ovo remek delo upečatljivog vokalnog vatrometa retko se izvodi u Metropoliten operskoj kući – pre 

svega zbog činjenice da su za njeno izvođenje potrebni pevači izuzetnih vokalnih kvaliteta. Prvi put 

za skoro 25 godina ovo delo biće prikazano sa Maurizio Beninijem na podijumu. Fantastičan skup 

bel kanto zvezda predvodi Anđela Mid u naslovnoj ulozi ubojite kraljice Vavilona, koja ostavlja bez 

daha pevajući uz Elizabet Dešong u ulozi Arzak. Havier Kamarena, Ildar Abdrazakov i Rajan 

Spido Grin čine deo ove zvezdane podele. 

Radnja opere smeštena je u antičko doba, 2000. godina pre nove ere, u Vavilonu. Uz pomoć Asura, 

kraljica Vavilona Semiramida ubija svog muža kralja. Nakon toga dolazi do borbe za vlast i postavlja 

se pitanje ko će biti sledeći kralj Vavilona. 

Kupovinom karata za 4 ili više izvođenja u sezoni ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od 1.300 

dinara. Pojedinačne karte su u prodaji po ceni od 1.500 dinara po predstavi. Više informacija 

možete naći na sajtu www.cineplexx.rs . 

Trejler možete pogledati na sledećem linku:  https://youtu.be/9M3iNIxFhG4  . 

Kontakt osoba za medije: 

Katarina Biberdžić 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: katarina.biberdzic@cineplexx.rs  
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